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VIMeem cocTaBHYH KOHCTPYKLMIO.

PaccMOTPUM CUCTEMY ypPaBHOBELLMBAIOLWMXCS CUS1, MPUMOXEHHBIX K KOHCT-
pyKLNK.

PaBHOMEPHO pacnpefeneHHyi0 Harpyaky VHTEHCUMBHOCTbIO ¢ 3aMeHsieM
paBHogeiicTBylowenn Q=q- 6 = & kH.

PacuneHumM koHCTPyKUMIO No LwapHnpy C Ha ABE Y4acTy ¥ PACCMOTPUM PaBHO-

secne AC. YpaBHeHs paBHOBECHS ANS NAOCKOM CUCTEMbI CUTT ByayT:
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3Hak (~) yKasblBaeT, 4TO peakLMn UMeOT HanpaBneHnus, NPOTUBOMOMNOXHbIE
NoKasaHHbIM Ha pUC.
[ns npoBepku NpaBUMbHOCTU PeLIeHNst 3a4a4n COCTaBUM ypaBHEHWE paBHO-

BECUS ANA CUT, NMPUNOXEHHbIX KO BCEW KOHCTPYKUUW:
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YpaBHeHme BbiMOJIHAETCA, CnefoBaTesibHO, pacyeT NpoBefeH BEPHO.
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